

容错免责机制要配套纠错机制

本报2月18日讯(记者 刘雅菲) 17日,济南市委召开常委会会议,研究了支持干事创业建立容错免责机制等事项。对于即将出台的容错免责机制实施办法,省委常委、济南市委书记王文涛表示,容错免责办法要简单

明了易于操作,同时,还要配套建立纠错机制。

倡导“为敢于担当者而担当”精神,大张旗鼓地支持敢于担当者,这对于激发干部的干事创业热情大有裨益。王文涛表示,为此,济南将着力健全完

善容错纠错机制,把那些想干事、能干事、干成事的好干部选出来,用起来,还要理直气壮地整治为官不为者,研究制定能上能下特别是能下的界定标准和具体程序,坚决让乱作为、不作为、不善为的干部腾出位子。

而这一容错免责机制已形成雏形。在17日召开的常委会上,听取了《关于支持干事创业建立容错免责机制的实施办法(试行)》起草情况的汇报,并审议了该文件。在办法的制定方面,王文涛表示要充分认识到

定容错免责办法是为敢于担当者担当的重要举措,一方面要先行先试,另一方面要在实践中不断完善。同时,还要配套建立纠错机制,形成宽容失败、允许试错、有错必改的一整套机制。

投诉集中,客管部门紧盯艺考考点

放大招!三天查11辆非法营运车

本报2月18日讯(记者 刘飞跃) 18日上午,市民林先生说,他搭乘的专车在济南艺术学校门口被交通局查扣了。记者从客管中心获悉,截至当日下午4时,客管中心三天查扣包括专车在内的各类非法营运车辆11辆。

在配合执法的过程中,林先生发现执法队员的记录本已经写了厚厚一沓,他粗略估计了现场查扣的数量,不一会儿的工夫已有五六辆专车被查扣。

18日上午11时30分左右,记者来到济南艺术学校门口,未见到林先生所说的交通局执法队员和查扣的专车,不过,刚被媒体曝光的的哥拼客现象依然存在。

记者以去火车站为由询问价格,一名司机师傅说,30元一位,车里已经有两人了,马上就开车。据记者了解,从济南艺术学校去火车站最多也就30元。

按照济南出租车管理条例,出租车不能长时间停在一

处拉活。这些停靠在校门口的十几辆出租车加剧了周边交通拥堵情况。

市交通运输局客管中心工作人员称,从今年艺考开始,客管中心加大了对非法营运的查处力度,包括出租车拼客、专车以及各种黑车。“每到艺考季都是出租车投诉的高峰时期,艺考期间执法人员都会在考点周边轮流巡查。”

该工作人员表示,截至18日下午4时,客管中心在艺考三天内共查处非法营运车辆11辆,这些车辆全都是在考点周边被查扣的。

据悉,去年1月到3月,济南共查扣非法营运车辆14辆。也就是说,眼下三天艺考查车数量相当于去年两三个月的数量。

“为了更好地为考生服务,济南客管中心还调拨了各公司的品牌车队来补充运力。同时,建议乘客发现情况后及时拨打96576举报并保留好证据。”该工作人员表示。



执法人员查扣专车。市民林先生供图

今年艺考开始后,“泉城的士”启动了爱心助考活动,成立了艺考志愿服务队,并向社会承诺:温馨热情为考生提供服务,对特困家庭和有残障行动不便的考生提供一对一免费服务,并公布96576服务热线电

话,以便于有需要的考生进行预约。

针对济南艺术学校、山东电视大学东校区两个主考场,艺考期间,“泉城的士”120名驾驶员将在每天上午和下午排队等候疏散考生。

物流中心今年开建 加快济钢搬迁改造

本报2月18日讯(记者 于悦) 18日,市经信委召开2016年经济和信息化工作会议暨区域性物流中心建设动员会,会上提出今年将全面建设物流中心,同时将推进济钢等企业搬迁改造。

物流中心建设是经信委的重点工作,济南市11个区县在会议上签署了物流发展年度目标责任书,包括桑梓店物流中心、空港国际物流中心等物流枢纽建设,崔寨、大桥路两大综合型物流基地建设,盖世物流园、零点物流港改造提升和瀚迪物流园规划编制及实施都被纳入工作计划。

会议提出,将以钢铁、水泥、化工等行业为重点,加快化解过剩产能,再淘汰一批落后产能;摸清“僵尸企业”底数,推动一批无效产能退出市场;会同有关部门,加快推进济钢、蓝星、庚辰等企业搬迁改造等。

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码: 3333

无理由退房



恒大绿洲

千亩湖山 都市生态城

元宵喜乐惠

首付3万起 送最高6万元家私

享62-180m²精装美宅 送1500元/m²豪装

“折”上再折
过年期间享99折

“购”房有礼
一次性付款享95折
按时签约享99折

“介”绍有礼
老带新享98折
老业主送三年物业费

“现”场有礼
购房可参加现场抽奖活动
获赠惊喜礼包



玩转七彩元宵DIY、手工灯笼DIY,猜灯谜、吹糖人,家人共乐祈愿新年新气象
活动时间:2月20-22日



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

绿洲热线 (0531) 87356666



项目地址:济南市大学路与凤凰路交叉口东北侧 20路、25路、济长巴士3路到恒大绿洲下车



济南轻轨开工 通达城市经纬

一起来中国海南海花岛 海口·美丽沙 三亚·海上帝景 0531 87356666

恒大海南三盘 约会新春

送1500元/m²豪装 再送最高20万家私 三天两晚海岛游 火热招募中...